

**CONSILIUL LOCAL COSTEIU
COSTEIU NR. 282 A
JUDETUL TIMIS, ROMANIA
COD POSTAL 307125
TEL. / FAX 0256/326500
E-MAIL: PRIMARIA.COSTEIU@YAHOO.COM**

**PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 11.01.2019**

La sedinta ordinara din data de 11.01.2019, ora 14.00 , au participat urmatorii consilieri locali:

1. BLAJOVAN IONEL
2. BUCUR IOAN ADRIAN
3. BUDULAN IOAN-VALENTIN
4. BABA IOAN DANIEL
5. CIRESAN VIOREL IOAN
6. CUTUREAN FLORIN ILIE
7. CSILLAG PAL GHEORGHE
8. JURJONI OANA STANCUTA
9. LELESCU CONSTANTIN
10. PODEAN MARINICA DORINEL
11. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl. primar Carebia Petru, d-na secretar comuna Ardelean Mariana, d-na referent superior Dragsineanțu Carla și d-na inspector debutant Crasovan Daniela.

Se da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul Cuturean Florin Ilie consilier local este ales cu unanimitate de voturi presedinte de sedinta.

D-nul presedinte de sedinta Cuturean Florin Ilie arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 1 din 01.01.2019, a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu.

DI primar propune suplimentarea ordini de zi cu proiectul de hotarare privind Contractul de concesiune cu nr. 5/ 1992 al beneficiarului Lung Vasile proprietate privata a comunei Costeiu.

Toti consilierii locali sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi si presedintele de sedinta da citire ordinii de zi.

Ordinea de zi se prezinta astfel:

1. Adoptarea unei hotarari privind propunerea calificativului profesional al secretarului comunei Costeiu pentru perioada 01.01.2018 – 31.12.2018.
Initiator: Primarul Comunei Costeiu.
2. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea Planului de munca pe anul 2019 pentru efectuarea lucrarilor de interes local cu beneficiarii Legii nr. 416/ 2001.
Initiator: Primarul Comunei Costeiu.
3. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea modificarii Organigramei si a Statutului de functii din cadrul Primariei comunei Costeiu.
Initiator: Primarul Comunei Costeiu.
4. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea modificarii tarifelor de salubritate practicate de catre RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. in raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colctare si transport al deseurilor municipale desfasurata in Zona 0 a judetului Timis, in baza contractului de delegare prin concesiune a activitatii de colectare si transport a deseurilor nr. 1746/ 22.09.2017.
Initiator: Primarul Comunei Costeiu.
5. Adoptarea unei hotarari privind insusirea variantei finale a proiectului de stema a comunei Costeiu, judetul Timis.
Initiator: Primarul Comunei Costeiu.

6. Diverse.

Se aprobă cu unanimitate ordinea de zi.

În continuare se prezintă punctul 1 al ordinii de zi și anume adoptarea unei hotărâri privind propunerea calificativului profesional al secretarului comunei Coșteiu pentru perioada 01.01.2018 – 31.12.2018.

Dl. presedinte de sedinta da cuvântul d-lui primar Carebia Petru care spune că pentru activitate d-nei secretar Ardelean Mariana pe care o desfășoară în cadrul primăriei comunei Coșteiu propune calificativul foarte bine.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune ca în comparație cu anul 2017 în 2018 este de acord cu calificativul foarte bine si considera ca d-na secretar merita acest calificativ.

Se supune la vot si cu 11 voturi „, pentru” se adopta **HCL nr. 1 din 11.01.2019.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi dl. președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de muncă pe anul 2019, pentru efectuarea lucrărilor de interes local cu beneficiarii Legii nr. 416/2001.

D-na secretar Ardelean Mariana spune că în fiecare an se aprobă pe compartimentul social o hotărâre în acest sens.

D-na consilier Jurjoni Ona întreabă câți avem la social.

Dl. primar Carebia Petru spune că deocamdată avem 8 persoane dar apar periodic cei cu situațiile din instanță.

Se supune la vot si cu 11 voturi „, pentru” se adopta **HCL nr. 2 din 11.01.2019.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul d-nei referent superior Dragsineanțu Carla care prezintă

proiectul de hotarare privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de Funcții din cadrul Primăriei Comunei Coșteiu.

D-na referent superior Dragsineanțu Carla arata că în urma promovării examenului d-na Bontea Cosmina, promovează în funcția de execuție de inspector superior, iar d-na Crasovan Daniela promovează în funcția de execuție de inspector asistent.

Se supune la vot si cu 11 voturi „, pentru” se adopta **HCL nr. 3 din 11.01.2019.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi dl. președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.

Dl. consilier Blajovan Ionel întreabă dacă parohiile sunt instituții publice.

Dl. primar Carebia Petru spune că parohiile au contracte separat, preotul să facă abonament pentru 2 tomberoane.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune că oamenii ar trebui să înțeleagă să respecte și trebuie discutat cu preotul, nu este aport din partea parohiilor.

Dl. consilier Lelescu Constantin spune că cei care au cimitir de pământ unde depozitează gunoiul daca nu se poate o groapă.

Dl. primar Carebia Petru spune că gropile de gunoi sunt interzise.

Dl. consilier Blajovan Ionel propune să se inițieze un proiect de hotărâre prin care parohiile să achiziționeze pubele, și în caz că cetățenii nu respectă să se dea amenzi.

Dl. consilier Podean Marinică spune ca dacă se pun pubele țigani le vor umple în 2 zile, aceștia nu pot fi urmăriți.

Dl. primar Carebia Petru spune că nu putem obliga pe preot să le dea amendă.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune să ia atitudine consilierii locali care sunt în consiliul parohial.

Se supune la vot și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 4 din 11.01.2019.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul d-nei secretar Ardelean Mariana care prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Coșteiu, județul Timiș.

D-na secretar Ardelean Mariana spune că în anul 2015 s-a aprobat HCL nr. 64 din 30.12.2015, consilieri de atunci au aprobat stema, aceste documente au fost trimise comisiei de heraldică și s-a primit o sesizare în luna decembrie prin care ne roagă să completăm anexa 2 la descriere cu „ferestre negre”.

Se supune la vot și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 5 din 11.01.2019.**

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi dl. președinte de ședință dă cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind Contractul de concesiune cu nr. 5/28.05.1992 al beneficiarului LUNG VASILE proprietate privată a comunei Coșteiu.

Dl. primar Carebia Petru spune că s-a făcut un proces verbal de mediere cu dl. Lung Vasile care are de achitat suma de 17.329 lei, prima tranșă s-a achitat în data de 28.11.2018 în suma de 1500 lei prin chitanța nr. 3563/28.11.2018, beneficiarul se obligă în termen de 1 an de zile să plătească diferența rămasă de plată în suma de 15.926 lei. Acest proces verbal de mediere împreună cu Hotărârea Consiliului local vor fi prezentate în instanța pentru stingerea litigiului din Dosarul nr. 2164/252/2018.

Se supune la vot și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 6 din 11.01.2019.**

În continuare se trece la diverse și d-na inspector asistent Crasovan Daniela prezintă sumele de recuperat și sumele care s-au recuperat.

Dl. primar Carebia Petru spune ca avem evidența la zi cu răuplatnicii și se urmărește recuperarea sumelor.

Dl. Hindorian Ilie spune că a primit pășune și nu are acces la ea deoarece dl. Beschiu nu îl lasă, dl. viceprimar ia spus că este drum pe hartă.

Dl. primar Carebia Petru întreabă dacă merge cu animalele pe acest drum.

Dl. Hindorian Ilie spune că nu îl lasă să meargă cu masina, cu tractorul pe acel drum.

Dl. primar Carebia Petru spune că se va întâlni cu dl. Hindorian marți și va merge la dl. Beschiu împreună, de văzut dacă nu vrea o să i se diminueze pășunea cu suprafața de drum.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune că sunt 2 cazuri pe social, probleme la Țipari, locație degradată.

Dl. primar Carebia Petru spune ca cei de acolo nu mai sunt asistații noștri sociali și l-i sa făcut notificare să elibereze locația, iar ei spun că acum în prag de iarnă nu au unde să se ducă, noi trebuie în primăvară să luăm măsuri.

Dl. consilier Baljovan Ionel spune că dl. Dantes după înzăpezire are probleme la casă, dacă putem lua materialele rămase de la CAP ca să i le dăm să își repare casa.

Dl. primar Carebia Petru spune ca trebuie văzut la fața locului si nu vrea sa creeze un precedent.

Dl. consilier Lelescu Constantin spune că a fost la cabinetele medicale, dl. dr. Milea vrea pe hol unde așteaptă oamenii sa fie un calorifer.

Dl. primar Carebia Petru spune ca școala are buget separat, circuitul este lung și se consumă foarte mult. Ar putea sa-si puna toti doctorii la comun un calorifer la curent.

Dl. consilier Blajovan Ionel întreabă propune sa se face o comisie de evaluare pentru locul de agrement când se face timp bun pentru curățarea locului. Dl. primar Carebia Petru spune că lacul de agrement se poate face doar prin parteneriat privat cu o firmă care va iniția proiectul și noi să fim parte din proiect cu o cotă parte.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune dacă este interes se va putea găsi un partener.

Dl. consilier Blajovan Ionel întreabă de regimul terenului în cartea funciară (pentru pășune).

Dl. primar Carebia Petru spune ca costă mult pentru a da altă destinație din pășune în intravilan, ca să arunce lumea gunoaiele nu se merită.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune că dacă va rămâne așa va fi o groapă de gunoi, iar dacă se va reuși va fi bine pentru comunitate.

Dl. primar Carebia Petru propune consilierilor sa gaseasca o firma privata care ar fi interesata de acest proiect cu balta si cu care sa putem colabora.

D-na secretar Ardelean Mariana prezinta consilierilor locali situatia dosarelor aflate pe rolul instantelor de judecata si anume:

- Dosarul nr.2406/252/2018, Dosarul nr.4242/30/2018, Dosar nr. 4113/252/2017, Dosar nr. 2231/252/2017.

Dl. primar arata ca a facut o solicitare catre arhiva primariei pentru a vedea daca exista vreun in scris privind proprietarul imobilului din Hezeris nr. 66 – 68.

In urma verificarii in arhiva nu s-a gasit nici un document din care rezulta instrainarea imobilului nr. 66 – 68, nici un proces verbal de licitatie CAP prin care s-au vandut imobilele avute de CAP.

Dl. primar Carebia Petru arata ca in Registrul Cadastral al Posesorilor Comuna Costeiu , figureaza la Hezeris nr. 66 proprietar pe constructii si curti – CAP Hezeris, iar la nr. 68 figureaza proprietar pe teren arabil Consiliul Popular Costeiu. Avand in vedere cele prezentate consilierii locali sunt de acord ca Imobilul de la Hezeris nr.66 si nr. 68 sa fie cuprinse in inventarul privat al Comunei Costeiu.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Cuturean Florin Ilie declara lucrarile sedintei ordinare inchise.

**Presedinte de sedinta
Consilier Local
Cuturean Florin Ilie**

**Secretar
Ardelean Mariana**